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Военно окръжие I степен – Русе 

28 май, Русе 

Близо 100 ученици от 9-ти до 11-ти клас, от 14 

училища от област Русе премериха сили в третия ежегоден 

турнир по военно-приложни игри. Инициативата, 

организирана от Военно окръжие – Русе и военно 

формирование 32420 се проведе за трета поредна година, 

като почетни гости бяха областният управител проф. 

Любомир Владимиров и неговият заместник д-р Валери 

Йорданов. 

Събитието бе посветено на 1-ви юни – Деня на 

детето, както и на 150-та годишнина от Априлското 

въстание. Учениците бяха разпределени в 19 отбора от по 

5 човека, като във всеки от тях имаше и по едно момиче. 

https://www.comd.bg 
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Военно-приложните игри се проведоха на два етапа – 

преминаване на пътека с препятствия дълга около 70 метра 

и непълно разглобяване и сглобяване на автомат 

,,Калашников“ за време, с което се оцени силата, ловкостта 

и издръжливостта на участниците.  

 

 

 

 

 

 

 

 

За победителите бяха осигурени купи и медали, а за 

всички участници символични награди от спонсори на 

мероприятието. 
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Военно окръжие II степен – Благоевград 

29 май, Благоевград 

Десетки ученици имаха възможност отблизо да разгледат военна техника и 

оборудване, както и да се запознаят с ежедневната работа и професията на 

българския войник. 

Инициативата беше по повод 1 юни – Международния ден на детето. 

Военно окръжие - Благоевград взе участие със свой щанд. Представители на 

окръжието запознаха проявилите интерес с възможностите за кандидатстване за 

военна служба и обучение във висшите военни училища.  

Учениците с любопитство задаваха въпроси на военнослужещите, 

впечатлени от качествата, които трябва да притежава един войник – смелост, 

дисциплина, издръжливост, любов към Родината.  

 

 



 

 

 
4 

Военно окръжие II степен – Велико Търново 

 

29 май, Велико Търново 

Военно окръжие – Велико Търново отпразнува 

своята 142-ра годишнина. Специалните гости на събитието 

бяха началникът на Военно окръжие – Русе, полковник 

Васил Петров, кметът на община Павликени, г-н Емануил 

Манолов, заместник-началникът на Националния военен 

университет „Васил Левски“, полковник Стефан Маринов, 

председателят на Областния съюз на ветераните от 

войните г-н Атанас Величков, командирът на военно 

формирование 22790 – Горна Оряховица, както и 

представители на други институции.   

 

 

Военнослужещи и цивилни служители от Военно 

окръжие Велико Търново бяха наградени за отдаденост на 

службата и постигнати резултати.  

„Празничната програма и тържествената атмосфера 

във Военен клуб Велико Търново бяха допълнени от  

изпълнения на Детски танцувален ансамбъл „Болярче“. 
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Военно окръжие II степен – Разград 

 

Военнослужещи от Военно окръжие – Разград се 
включиха в проявите от 41-вия национален поход „По пътя 
на четата на Таньо войвода“ – инициатива, посветена на 
подвига на българските революционери и съхраняването 
на националната памет. 

В рамките на програмата представител на окръжието 
участва в комисията за преглед на маршовата и 
патриотичната песен. Събитието събра ученици, 
общественици и граждани в знак на признателност към 
героите, отдали живота си за свободата на България. 

 
 
 

 
Участието на Военно окръжие – Разград е израз на 

уважение към историческото наследство и принос за 
утвърждаването на родолюбивите ценности сред младото 
поколение. 

 
 
 
 


